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A Balatoni Szövetség különdíja 2022.: BEREK VILÁGA LÁTOGATÓKÖZPONT 

A helyszínt fekvése, megközelíthetősége és természeti értékei egyedülállóan alkalmassá teszik a 

természetismereti élménypark megvalósítására, rendhagyó természetismereti órák tartására 

gyerekeknek, felnőtteknek. A látogatóközpont az építtető szándéka szerint a Nagyberekbe érkező 

turisták fogadóhelye. 

A megvalósult ház mind külső megjelenésében, 

mind belső tartalmában alkalmas az építtető által 

elérni kívánt cél megvalósítására. Tájékozódási 

pont, messziről látható, súlyos, basszus hangon 

előadott épület, figyelemfelhívó JEL a semmiben. 

Nem egy, a sok ezerhez hasonló Balaton parti nyaraló 

épület! Felkelti a kíváncsiságot! Vonzó célpont!  

A helyszínhez közelítve: Mindkét épület, a főépület és a kocsiszín is külső megjelenésében 

sallangmentes, erénye, hogy mind anyagában, mind színeiben kevés 

elemet vonultat fel. A főépület egyszerű, sátortetős tömeg, gabonatároló 

gazdasági épületek, górék hangulatát idézi. A földszint tömör, vaskos, fehér 

és világosszürke színű falazott tömb, két- két  pillér között dió színre pácolt 

faburkolatú billenő kapuval, fölötte a padlás diószínre pácolt látszó fa 

rácsostartó szerkezete és deszkázata – amely egyben jó megoldás a padlás 

bevilágítására és átszellőzésére  -  majd az antikizált hatású szalagcserép 

fedésű tetőfelület. Szép, környezetbarát megoldás a gyalogos és 

bicikliforgalom számára tervezett, az épület bejáratához vezető pallósor, 

amely a tervező szándéka szerint folytatódni fog az egykori földvár, a Berek 

hajdan legmeghatározóbb épített pontja, a Zardavár felé. 

A fogadóépület belső kialakítása megfelel a kívánt rendeltetésnek: A 

látogatókat tágas előtér fogadja, innen nyílik az 50m2-es kiállító terem, amely alkalmas előadások és 

konferenciák megtartására, valamint oktatási, környezeti-nevelési célokat szolgáló foglalkoztató 

helység is. Az előtérből nyílik valamennyi, a 

fő funkciót kiszolgáló helyiség /recepció, 

ajándékbolt,  büfé, teakonyha, mosdók/, 

fölöttük, a tetőtérben irodák kaptak helyet.  

Az épületen belül a külsőhöz hasonló 

rusztikus megoldásokat látunk: vaskos, 

fehér pillérek, diószínre pácolt gerendás 

fafödém, fa rácsostartók. A külső és a belső 

harmonikus egység. A Berek Világa 

Látogatóközpont a műfaj példa értékű, 

elismerésre méltó képviselője.  

Tervező: Mezei László (Pápai Építész Stúdió Kft) 

 



 

 


